

中国辽宁-韩国忠清南道企业交流会在沈举办 “用更多具体行动促进企业开拓国际市场”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 2019年11月15日,“中国辽宁-韩国忠清南道企业交流会”在沈阳举办。交流会由辽宁省国际贸易促进委员会和韩国忠清南道经济振兴院共同举办,双方企业在运输装卸机械、打印设备、冷锻技术等多领域进行了对接交流。辽宁省贸促会党组书记、会长庞宝国表示,此次交流会的举办标志着双方合作的开始,省贸促会将用更多具体行动促进企业走出去、开拓国际市场。

辽宁与韩国具有地缘及文化等方面得天独厚的优势,长期以来,双方交往密切。2018年11月,辽宁省同忠清南道缔结友城关系,目前各领域交流合作正在稳步推进中。今年8月20日,忠清南道经济振兴院院长吴洸钰随同忠清南道知事梁承冕访问辽宁,期间,庞宝国会长与吴洸钰院长共同签署了战略合作框架协议。辽宁省贸促会与忠清南道经济振兴院



中国辽宁-韩国忠清南道企业交流会现场。

工作性质相同,双方希望在展览、经贸信息、推动企业间经贸往来等领域开展务实合作,搭建交流平台,推动两地经贸往来和互利发展。

庞宝国在致辞中表示,辽宁省贸促会以习近平新时代中国特色社会

主义思想为指导,认真贯彻落实辽宁省对外开放战略,确立了“85622”工作构架,提出了《服务企业10条措施》,充分发挥实功深做、促进促的工作作风,不断提升业务国际化、服务专业化水平,利用涉外属性优

势,搭建多领域、全方位交流平台,建立快捷有效的国际联络沟通渠道,蓄积能量,积极开展国际贸易促进工作,助力辽宁企业提升国际竞争力、走出去开拓国际市场。庞宝国对双方建立长期合作机制、不断深化辽宁与忠清南道的经贸合作寄予希望,他讲到,此次交流会的举办标志着双方合作的开始,为辽宁和忠清南道搭建了友谊之桥,也为双方工商界搭建了合作之桥,同时希望双方继续进一步深化多领域合作的新思路和新途径。

吴洸钰院长在致辞中肯定了双方对此次交流会的举办所做出的努力,感谢辽宁省贸促会给予的大力支持,他说,很高兴看到忠清南道与辽宁省在多领域合作上取得的成果,相信此次访问能够增进双方间的友谊、促进双方间的交往合作。他表示将继续为促进辽宁与忠清南道交流合作多做工作。

此次交流会备受关注,来自境内42余家政府机构、商协会和企业共计76人出席此次交流会。鞍山、抚顺、本溪、营口、辽阳、葫芦岛等省内贸促系统单位冒雪率企业参加活动,希望通过交流会寻找合作机会。原本没被安排公开推介的韩国金真kumjin食品公司代表主动上台,请求用简短的时间推介公司,企业交流现场气氛异常热烈。

本次交流会双方企业都有所收获。本溪市黑马化工实业有限公司及抚顺市澳源经贸有限责任公司与韩方金真kumjin食品公司就食品方面进行对接洽谈,“澳源经贸”将近期前往韩国参观金真食品厂区,双方合作意向明确。辽宁科宇贸易发展有限公司与韩方大山起重设备公司就起重设备产品的代理及销售达成合作意向。营口海滨经贸有限公司与韩方玄浦就企业多元化发展进行交流,在汽车零部件进出口合作方面达成初步意向。

人物专访

辽宁贸促会党组书记、会长庞宝国:
“搭建平台、精准对接、面对面交流,促进企业走出去”



辽宁省国际贸易促进委员会党组书记、会长庞宝国。

本稿图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

辽沈晚报:此次中国辽宁-韩国忠清南道企业交流会受到双方企业的深度关注,请问,辽宁省贸促会在促进企业走出去、开拓国际市场,打

造对外开放新前沿上还有哪些具体行动?

庞宝国:作为对外经贸促进平台,辽宁省贸促会充分发挥自身优势,对标对表,适时提出《服务企业10条措施》:1.组织参加境外展览会,协助用好国家外经贸发展专项资金;2.优质高效办理原产地证、优惠原产地证、ATA、自由销售证明书、出口商品品牌证明书等业务;3.提供法律咨询、贸易摩擦预警、仲裁等商法服务;4.提供快速精准的国际间经贸、政策、商机、投资、合作信息;5.利用省贸促会与外国驻华使(领)馆商务处、商协会组织、国际企业工作时机推介辽宁企业,利用贸促会外联渠道宣传辽宁品牌和产品信息;6.组织参加境内外展览会、洽谈

会、论坛和高访团组出访等外事商务活动;7.定期组织会员企业间的座谈联谊活动;8.举办各类专业免费培训;9.向中国国际商会12个专业委员会推荐委员、副会长单位、会长单位,使辽宁企业代表参与国际经贸规则制定等;10.为辽宁省国际商会副会长单位、理事单位授牌并提供定制服务,提升会员企业知名度。

辽宁省贸促会按照《自身建设10条要求》,坚持实功深做、促进促的工作理念,围绕《服务企业10条措施》开展工作,服务企业初见成效:搭建信息、交流、展会平台,帮助企业实现精准对接,实现面对面的对接和交流,促进双边贸易;举办合规培训,助力企业“走出去”。

韩国忠清南道经济振兴院院长吴洸钰:
“营口自贸区一站式政务服务让我震撼”



忠清南道经济振兴院院长吴洸钰。

辽沈晚报:去年这个时候,辽宁同忠清南道缔结友城关系,双方对彼此在经贸领域的合作都充满期待,此次您应邀亲率经贸代表团访问辽宁,则是将这种期待化成了具体行动。您觉得,辽宁与忠清南道应该采取哪些举措促进双方的进一步合作?

吴洸钰:此次通过几天的接触,我

认真地观察了辽宁。我感觉辽宁在很短的时间内发展得很快,高楼大厦林立,一切都是井然有序,给我的感觉很好。

昨日我访问了营口,看了自由贸易区中心,一站式服务让我感到很震惊,中国速度让我感觉到很震撼。我震惊的不仅仅是体系,还有工作人员靓丽的表情、积极的工作态度。我看到了港口、港湾的规划,这不是说在做准备,而是说为了今后的发展这里的一切准备都已经做好了。

辽宁省是一带一路上、陆路重要的起点,在地理位置上有得天独厚的优势,我相信随我一起前来的企业、企业家们在这里会有他们自己的感觉和认知,双方在多个领域都有合作的空间,且对双方来说都将是非常有益的。

辽宁计划在春运前完成 高铁沿线外部环境隐患整治

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 高铁沿线的彩钢铁皮、大棚塑料、废旧垃圾等可能导致高铁事故或险情,辽宁计划在2020年春运之前完成高铁沿线外部环境隐患的整治工作,并建立长效管控机制。

2015年以来,辽宁省境内因高铁外部侵害问题导致的事故和险情达600多起。近日,省政府常务会议审议通过了《辽宁省高铁沿线外部环境隐患整治工作方案》,经初步调查,辽宁省境内高铁外部环境隐患存量共计3363件,包含违法违规问题2587件、隐患问题776件。

此次需要整治的内容主要包括高铁地界内的违法侵占、违法经营类问题;安全保护区内的违建违占、倾倒垃圾等,安全保护区内的违法施工、乱

排乱放等违法违规行为以及抽取地下水等影响线路基础稳定的行为;高铁沿线可能影响高铁运输安全的物品和设施,比如,果园锡箔纸、农用地膜、垃圾堆、彩钢房、塑料大棚等硬、轻飘浮物,以及倒伏后影响铁路运输安全的高大树木等问题;在高铁沿线从事可能影响高铁运输安全的采矿、采石等行为。

方案明确,在整治过程中,要加快消除重大和明显的安全隐患。特别是对容易造成高铁隐患的彩钢铁皮、大棚塑料、废旧垃圾等,务必在短时间内清理干净。所有的整治工作要在2020年春运前完成,并建立起“双段长”长效管控机制,即每隔一定铁路长度,铁路部门和当地政府要各明确1名人员作为段长,共同维护安全。

沈阳停燃气通知

天山路以南,北一东路以北地区停气。

11月18日21:00

至次日5:00时,兴工街以东,沈山铁路以西,北一东路以南,北三东路以北地区停气。

11月19日13:00时至15:00时,沈本二街以东;丹阜高速以西;全运五路以南;彩云路以北地区停气。

11月18日21:00至次日5:00时,兴工街、珠江街以东,阿里山路以西,

2万余名环卫工连夜除雪保障通行

14日下午,一场降雪不期而至。2019年冬季的第一场降雪给沈城带来令人向往美景的同时,也极大地考验了环卫部门的除雪能力。

15日上午,记者从沈阳市城市管理行政执法局了解到,截至15日凌晨5时,全市环卫系统出动环卫工人21492名,全市787条、二级街路和265座桥梁基本完成除雪任务,城市交通全面打通。15日白天,市除雪指挥部组织力量到各区检查除雪质量,督促完成三、四级街路除雪任务,确保在15日24时前完成全市除运雪工作。

14日16时30分,沈阳市内开始飘落零散的雪花,一场降雪就这样悄然拉开了序幕,与此同时,市、区除雪指挥部立即组织除雪机械设备和人员,开始除雪作业,在坡路撒布融雪剂防止结冰。

21时,沈阳市气象部门发布大雪到暴雪气象预报,市除雪指挥部立即于21时同步发布除雪二级响应。除雪二级响应发出后,除雪指挥部调动专业化机械设备,组织开展大面积除雪工作。

14日23时,城区降雪基本结束,全市平均降雪量达8.2mm。此时,环卫以及其他部门已经基本完成了城区一、二级街路的除雪工作,保证了四环快速路和国、省干道交通顺畅。

15日上午8时,记者在三好桥上



昨日早8时许,环卫工人在三好桥清理积雪。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

观察发现机动车道基本清理干净,只有少量残雪。有近20名环卫工人在清扫人行道积雪。“我们5时就来了,路面的积雪清理干净后,再清理路面的积冰,最后对机动车道进行清扫。”环卫工人顾女士介绍。

记者通过沈阳市城市管理行政执法局了解到,截至15日凌晨5时,全市环卫系统出动环卫工人21492名,推雪车586辆,滚刷车777辆,撒布车217辆,吹雪机42台,小型除雪机具等其他设备283台;全市787条

一、二级街路和265座桥梁基本完成除雪任务,城市交通全面打通。

城市一二级街路道路中护栏下、路边石下还有积雪或积冰,三、四级街路有结冰积雪现象。全市除雪工作转入三、四级街路和居民庭院的社会化除雪工作阶段。

15日早6时30分,沈阳市公安局组织全市2055名交警提前上岗,出动警车536台,组织疏导城市早高峰交通通行。

15日白天,沈阳市除雪指挥部组织力量到各区检查除雪质量,督促完成三、四级街路除雪任务;沈阳市房产局组织力量对各区居民庭院除雪工作进行检查;沈阳市交通局组织力量对国、省干线除雪工作进行检查。确保在15日24时前完成全市除运雪工作。

在本次除运雪工作中,沈阳一净城环卫服务有限公司未能立即响应市除雪指挥部的预警令,未及时、全面组织除运雪设备开展除雪工作,浑南区除雪指挥部立即组织备用除雪设备开展除雪工作,按时完成了除雪任务。

沈阳市除雪指挥部和浑南区除雪指挥部将对沈阳一净城环卫服务有限公司进行通报批评,约谈该企业负责人并对该企业给予处罚,责令该企业立即采取措施全面整改。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛